

世相

骨龄鉴定还原聋哑嫌犯 不能说的秘密”

■本报记者 金霖萍 通讯员 张葵葵

本报讯 聋哑少年盗窃被抓,面对警方“拒不开口”,身份、年龄成为疑团,如此情形该如何断案?近日宁海县检察院根据骨龄鉴定,顺利破解难题,批捕了犯罪嫌疑人。

7月19日下午,宁海县跃龙街道便衣巡警王某等5人在街上例行巡逻,发现3名小青年(二男一女)东张西望,神色可疑,于

是决定跟踪观察。

此后3人在兴宁南路一火锅店门口停了下来,并将一辆忘关车门的轿车后排座上的一只黑色电脑包提走。王某等人立即追赶并将3人抓获。经核对清点,包内共有5000元现金及一只手机。

3人归案后,公安机关发现他们都是聋哑人,于是聘请了聋哑老师进行翻译。然而,3人除了手写姓名、年龄外,其他问题均拒绝回答。而从自报年龄看,3人均在18周岁

左右,其中刘某和女子孙某自报18岁,吴某自报17岁。

由于年龄的准确性影响到案件的定性与量刑,公安机关专门对3人进行了骨龄鉴定。经鉴定,刘某符合18周岁以上标准,吴某未达到16周岁,女子孙某符合17周岁以上标准。

近日,宁海县检察院以涉嫌盗窃罪批准逮捕了刘某。吴某因年龄未满16周岁被处以治安处罚,孙某因盗窃证据不足被释放。

何不携手老去

■杭州市上城区法院 方亚新

歌曲《最浪漫的事》里唱到“我和你一起慢慢变老……”,多么美好。到了执行局我也看到了“一起慢慢到老”,却不是幸福浪漫的事了。

最近,我接手了一起1997就立案的执行案件,案由是借款纠纷,执行标的36000元。案件的双方当事人均为个人,曾经是要好的兄弟,当年申请人或某67岁、被执行人金某68岁。因为5万余元的投资借款无法全部收回,双方闹上法庭成了冤家,最后达成和解协议;自1997年7月起被执行人每月偿还申请人200元,至余款还清为止。一直以来,被执行人均按照和解协议履行着,但自2010年7月开始被执行人开始无故不再按协议履行了,为此申请人就余款6000余元向法院申请恢复执行。

由于原案卷中被执行人的地址已变更,我颇费了些周折才联系上被执行人金某,约定时间来到他的租房中。老人穿戴非常整齐,还特意戴着一顶礼帽接待了我。等我向老人说明来意,老人便向我诉说自己的“冤情”。我知道这是一位执拗的老人,所以并不急着和他谈案子的事,而是拉起了家常,老人渐渐消除了对立情绪。见气氛友好,我便向老人提出了他未履行和解协议的后果,希望他履行债务。虽然老人有些不情愿,但是当我说他无正当理由未能履行义务是不诚信的表现后,他沉默了。最后他表示一发工资就到法院把一年的欠款补上。但对于尚欠的款项,老人无论如何都要按原和解方案履行,不同意一次性付清。

其实,假如我们采取一些强制措施,譬如搜查、扣划工资,都能缩短结案时间。然而这并非是最好的执行方式,因为诉讼而友谊不存的两位老人,其实并不愿怀着更深的怨恨老去。

约定付款的那几天,杭城暴雨倾盆,我担心老人来院不便,特意打电话告知可以延期,但他拒绝了,跟妻子一起来到法院。我接待了他们,再次谈起了余款的支付问题,耐心地说服着他多还一些款。也许听我说得在理,老人的妻子也帮我做工作。金某终于答应每月支付500元直至还清。

到执行局工作半年多了,看到许多申请恢复执行的案件都是“跨世纪”的,不免觉得有些遗憾。我总觉得,人生匆匆,若能无怨无恨携手到老,不是更好吗?

执行局里那些事

来自规避执行第一线
富阳法院杯征文

阔别十三年 法庭回”小镇

■通讯员 马宁 摄 本报记者 余春红 文

8月29日上午,余姚法院低塘法庭在一处临时办公处揭牌。这是该法庭撤销13年后重新恢复。

1998年,低塘法院根据最高法院的撤并法庭要求撤销。随着经济社会发展,如今该片区的民商事案件和执行案件数量激增,而距离市法院距离较远。当地群众多次反映要求恢复设立低塘法庭,便于诉讼。



监督全面 “游”客放心

■通讯员 葛云丹 摄 钟远飞 文

秋老虎发威,很多人仍然舍不得离开游泳池。秋季游泳更要注意卫生,温岭市卫生监督所对市内10多家游泳池进行了抽检,对池水消毒记录、循环净化设施、从业人员健康证持证情况等方面进行全面监督,确保“游”客健康安全。



一张“大头小尾”发票 背后可能有桩偷税大案

■本报记者 金霖萍 通讯员 钟爱莲 张珂

本报讯 近日,建德市国税局意外发现了一张“大头小尾”的网络发票(联网开具的机打发票),该发票票面金额为99498元,申报的开具金额却只有336元。这引起了税务人员的高度警惕,目前这起涉嫌“真票假开”案已移送至杭州市拱墅区国税稽查局调查处理。

8月17日,建德市某建设项目经理来到办税服务厅窗口,要求鉴定一张票面

金额为99498元的网络发票的真伪。工作人员即时通过系统进行查询,确认这张发票上填写的销货单位确实与购票单位一致,属于真实的网络机打发票,但在通过网上申报管理平台对发票明细作进一步查询时,却发现这张发票申报的开具金额只有336元。

这属于典型的“大头小尾”阴阳票,如此“真票假开”就是为了不缴或少缴应纳税款。建德市国税局立刻与受票方单位取得联系,固定了证据,并在网上申报管理平台中对发票开出方杭州拱墅区某企业开具的所有发

票数据进行逐一排查。

经查,该企业向建德市某建设公司开具的317张通用机打“万元版”发票中,仅1张金额为51408元,另有19张金额在500到1000元之间,其余发票金额均低于500元。按常理推断,建设项目的发票金额不可能都这么低,该企业很可能存在严重的大头小尾虚开发票行为。

目前这起涉嫌“真票假开”案已移送至杭州市拱墅区国税稽查局调查处理。根据我国《税收征收管理办法》的规定,开具“大头小尾”发票,故意隐匿收入进行虚假纳税申报,以达到不缴或少缴应纳税款的目的,属于偷税行为。税务机关将追缴其不缴或者少缴的税款、滞纳金,并处不缴或者少缴的税款百分之五十以上五倍以下的罚款;构成犯罪的,还可依法追究刑事责任。

卖掉懒惰女友赚钱 女友被轮奸自己坐牢

■通讯员 乐检

本报讯 湖北人胡某嫌女友太懒惰,就将其卖掉,致使女友遭人轮奸。日前,经乐清市检察院提起公诉,当地法院以拐卖妇女罪一审

判处胡某有期徒刑5年,并处罚金3000元。

2009年8月,时年28岁的胡某在上海救助站里认识了广东女孩小怡(化名),两人暗生情愫。后来小怡跟着胡某到了乐清。同居一个月后,胡某觉得小怡太懒惰,什么家务都不干,于是琢磨着把小怡卖了赚点钱。

福彩七乐彩 第2011100期 总销量:8907642元

基本号(●) 04 07 13 14 16 18 25 特别号(*) 06

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	●●●●●●●	2注	1019565元
二等奖	●●●●●●●	9注	32367元/注
三等奖	●●●●●●●	293注	1988元/注
四等奖	●●●●●●●	805注	200元/注
五等奖	●●●●●●●	10840注	50元/注
六等奖	●●●●●●●	15404注	10元/注
七等奖	●●●●●●●	120832注	5元/注

本期未中出特等奖14,7921万元滚入下期。本信息若有误以公证数据为准。 2011年8月29日

福彩15选5 第2011234期 投注总额:1114346元

中奖号码:(无需排序) 03 08 10 11 15

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4	0	147921元
一等奖	5个号全中	122	3162元/注
二等奖	中任意4个号	8125	10元/注

本期未中出特等奖14,7921万元滚入下期。本信息若有误以公证数据为准。 2011年8月29日

福彩6+1 第2011101期 投注总额:1073192元

基本号(■) 6 3 7 8 7 1 生肖码(●) 猪

奖项	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	基本号和生肖码全部匹配	0	1612436元
二等奖	6位基本号按位相符	0	62124元/注
三等奖	5位基本号按位相符	0	10000元/注
四等奖	5位基本号按位相符或1位生肖码相符	66	500元/注
五等奖	4位基本号按位相符或1位生肖码相符	1175	50元/注
六等奖	3位基本号按位相符或1位生肖码相符	24698	5元/注

未中出奖金167,456万元滚入下期一等奖。本信息若有误以公证数据为准。 2011年8月29日

福彩3D 第2011234期

中奖号码: 2 1 1 销售总额:57298682元

奖项	浙江中奖注数	每注奖额(固定)
单选	691	1000元
组选3	339	320元
组选6	0	160元

浙江销售3938078元,返奖额799480元。本信息若有误以公证数据为准。 2011年8月29日